

潘江雪荣获「艾问·2020全球创始人大会暨影响力人物榜单」 “最具向善领导力创始人”

为寻找、记录那些定义美好未来的时代创始人们，艾问作为发起方，拟于2021年1月8日举办“2020全球创始人大会暨影响力人物榜单发布”，将以“预见未来 向上向善”为主题，共商价值创新，共瞻未来趋势。目前已与「全球创始人金融服务联盟」「全球创始人传播服务联盟」沟通确定，继续发布2020「最具向上影响力企业」50强榜单和2020「最具向善领导力创始人」50强榜单。

[了解更多](#)

【真爱故事】



“新年愿望是，还想和伙伴们一起去远方！” | 人物志

杨板是那种不说话，就能在人群中被发现的小孩。

第一印象最直观的特点，就是他留着一缕长长的辫子。他是马尔康三小四年级一班的学生，也是去远方“探索”队的财务官，负责着六个小朋友这次“美食”“玩乐”“礼物”这一切的“生杀大权”。

[了解更多](#)



谢鹏：真爱十年，熬制“梦想酵母” | 人物志

昨天，湖北武汉封城抗疫一周年纪念日。今天，湖北人谢鹏迎来他全职公益的十周年。

十年前，入职刚两个月，谢鹏跟着真爱梦想创始人、理事长潘江雪走访基金会最早一批伙伴学校，来到马尔康。这座高原小城坐落在青藏高原的南坡，距离省会成都的车程要看老天爷的脸色，从几小时到十几小时不等。

[了解更多](#)

【梦想在发生】

- 真爱梦想带领弥渡孩子，去！远！方！ [了解更多](#)
- 【直播预告】远方无界，真爱同行“去远方”项目答谢暨启动会 [了解更多](#)
- 可能被误解，依旧要尝试 [了解更多](#)

【政策动态】

教育部制定颁布《中小学教育惩戒规则(试行)》

教育部制定颁布《中小学教育惩戒规则(试行)》，自2021年3月1日起施行。《规则》首次以部门规章的形式对教育惩戒做出规定，旨在把教育惩戒纳入法治轨道，更好地推动学校全面贯彻落实党的教育方针和立德树人根本任务。

2021年全国教育工作会议召开

1月7日至8日，2021年全国教育工作会议在京召开。会议强调，要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，贯彻落实习近平总书记关于教育的重要论述和全国教育大会精神，坚持和加强党对教育工作的全面领导，全面贯彻党的教育方针，落实立德树人根本任务，全面推进依法治教，巩固拓展疫情防控和改革发展成果，为建设高质量教育体系立柱架梁，推进教育治理体系和治理能力现代化，为建设教育强国开好局、起好步。

【行业动态】

“一起云支教”大学生服务乡村教育公益行动正式启动

1月7日，“一起云支教”大学生服务乡村教育公益行动在北京正式启动，来自清华大学、复旦大学、上海交通大学、中国人民大学、北京师范大学等十余所高校代表和大学生加入到此次行动中。未来三年，活动计划招募一万名大学生，通过在线教育的专业培训，为我国边远山区十万多名中小学教师提供信息化教学的远程服务。活动还将充分运用大数据，人工智能等先进的在线教育科技手段，为数以百万计的乡村中小學生提供长期、免费、开放的网络学习空间和优质教育资源。

助力女性公益 “为农村女性播种希望”项目在京启动

1月13日，由联合国妇女署与中国人口福利基金会、微公益、新浪公益共同举办的“为农村女性播种希望”项目在北京联合国大楼正式启动。奥运冠军邓亚萍、联合国妇女署亚太区域伙伴关系维护专家毕文韬、新浪微公益总监杨光、中国人口福利基金会社会联络部部长吴小兵参加了本次发布会并发表了演讲。微博各领域的知名博主结合自身的背景与经验，就如何消除性别偏见、女性如何掌握数字机遇等社会议题展开讨论。

【支持方式】

教育的本质是帮助孩子们寻找内心的热爱！我期待和你一起，帮助更多的孩子自信、从容、有尊严地成长！

您可以用这些方式支持真爱梦想：

您可以捐赠现金，也可以捐赠股权或其他收益性财产；

1.25元支持一个孩子一节梦想课程；

40元支持一个孩子一年的梦想课程；

10万元，可以支持建设一间6.0版梦想中心，或者支持一所梦想中心学校持续5年的运营服务；

20万元，可以支持1000名孩子，拥有一间您冠名的6.0版梦想中心+5年的运营服务（包含教师培训、线上服务等）；

.....

品牌价值的传播：

如果您有传媒资源，请帮助我们传播素养教育的理念和实施路径；

如果您有募捐资源，请让捐款人知道真爱梦想的存在，或协助我们展开筹款活动；

如果您有亲朋好友在教育局或学校工作，请告诉他们真爱梦想的故事，尝试让他们成为推动改变的力量；

如果您身边有人希望从事公益行业，请鼓励他们参与真爱梦想的员工或志愿者的招聘；

.....



真爱梦想微信



梦想盒子微信



微信捐赠

官方网站: www.adream.org

地址: 中国上海市浦东新区碧波路572弄116号5A

联系电话: 021-68587100

电子邮箱: service@adream.org
